

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ «ГОРОД НОВОДВИНСК» (администрация муниципального образования «Город Новодвинск»)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12.05.2025

г. Новодвинск

О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 25.04.2025 № 584-па «О предоставлении субсидий некоммерческой организации в 2025 году в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка граждан, общественных организаций и объединений на территории муниципального образования «Город Новодвинск» на 2021-2025 годы»

Руководствуясь статьями 28, 29, 40.2 Устава городского округа Архангельской области «Город Новодвинск», администрация муниципального образования «Город Новодвинск»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.В преамбуле постановления администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 25.04.2025 № 584-па «О предоставлении субсидий некоммерческой организации в 2025 году в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка граждан, общественных организаций и объединений на территории муниципального образования «Город Новодвинск» на 2021-2025 годы» слова «на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» заменить словами «на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в газете «Новодвинская неделя».

Глава А.С. Чечулин